
令和４年度 学校評価アンケート（保護者用）     

 

評価基準［４：十分満足している  ３：満足している ２：あまり満足していない  １：まったく満足していない］ 

 

 

 
 

 

 

評 価 平 均 

今年 前年 比 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

項目①  学級経営（児童生徒への接し方、生活指導や進路指導の工夫など）について  3 . 6  3.6 ±0 

項目②  学校行事・学部行事（内容や回数、取り組ませ方の工夫など）について  3 . 6  3.5 +0.1 

項目③  各教科等の授業（分かりやすさ、特性に応じた指導の工夫など）について 3 . 5  3.4 +0.1 

項目④  教育環境（明るさ、清潔面、安全面、環境美化など）について  3 . 5  3.6 -0.1 

項目⑤  施設・設備（特性等に応じた施設・設備、教材･教具、遊具など）について 3 . 5  3.6 -0.1 

項目⑥  開かれた学校（授業参観、学級懇談、学級通信、交流学習など）について 3 . 6  3.4 +0.2 

項目⑦  その他全般（保健指導、学校給食、学校事務、ＰＴＡ活動など）について  3 . 5  3.4 +0.1 

項目⑧ 
 総合評価（学校運営や教育活動全体、子供にとって望ましい学校かなど）に

ついて 
3 . 7  3.5 +0.2 
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％

7 63.6% 4 36.4% 0 0.0% 0 0.0%

8 72.7% 3 27.3% 0 0.0% 0 0.0%

7 63.6% 4 36.4% 0 0.0% 0 0.0%

5 45.5% 6 54.5% 0 0.0% 0 0.0%

5 45.5% 6 54.5% 0 0.0% 0 0.0%

8 72.7% 3 27.3% 0 0.0% 0 0.0%

6 54.5% 5 45.5% 0 0.0% 0 0.0%

7 63.6% 4 36.4% 0 0.0% 0 0.0%

項目⑦
その他全般（保健指導、学校給食、学校事
務、ＰＴＡ活動など）について

項目⑨
総合評価（学校運営や教育活動全体、子ど
もにとって望ましい学校か否か）

項目④
教育環境（明るさ、清潔面、安全面、環境
美化など）について

項目⑤
施設・設備（特性等に応じた施設・設備、
教材・教具、遊具など）について

項目⑥
開かれた学校（授業参観、学級懇談、学級
通信、交流学習など）について

項目①
学級経営（児童生徒への接し方、生活指導
や進路指導の工夫など）について

項目②
学校行事・学部行事（内容や回数、取り組
ませ方の工夫など）について

項目③
各教科等の授業（わかりやすさ、特性に応
じた指導の工夫など）について

令和４年度　学校評価アンケート（保護者用）集計結果

（小中学部）11/11
評価基準［4：適切である　3：ほぼ適切である　2：あまり適切でない　1：まったく適切でない］

評　価　項　目

評　価

4 3 2 1
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6 60.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 40.0% 6 60.0% 0 0.0% 0 0.0%

4 40.0% 6 60.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 60.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

6 60.0% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

5 50.0% 5 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

5 50.0% 5 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

7 70.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0%

令和４年度　学校評価アンケート（保護者用）集計結果

（高等部）10/10
評価基準［4：適切である　3：ほぼ適切である　2：あまり適切でない　1：まったく適切でない］

評　価　項　目

評　価

4 3 2 1

項目①
学級経営（児童生徒への接し方、生活指導
や進路指導の工夫など）について

項目②
学校行事・学部行事（内容や回数、取り組
ませ方の工夫など）について

項目③
各教科等の授業（わかりやすさ、特性に応
じた指導の工夫など）について

項目⑦
その他全般（保健指導、学校給食、学校事
務、ＰＴＡ活動など）について

項目⑨
総合評価（学校運営や教育活動全体、子ど
もにとって望ましい学校か否か）

項目④
教育環境（明るさ、清潔面、安全面、環境
美化など）について

項目⑤
施設・設備（特性等に応じた施設・設備、
教材・教具、遊具など）について

項目⑥
開かれた学校（授業参観、学級懇談、学級
通信、交流学習など）について



令和４年度  学校評価アンケート（職員用）      

 

評価基準  ［  ４：適切である   ３：ほぼ適切である  ２：あまり適切でない   １：まったく適切でない  ］ 

 

 

 
 

 

 

評  価  平  均  
 

今年  

 

前年  

 

比  
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

項目①   学校運営（教育目標、経営方針、学校評価、目標管理など）について  3 . 6  3.4  +0.2  

項目②   学部運営・分校運営・事務室運営（運営方針など）について 3 .５  3.５  ±0  

項目③   分掌部運営（分掌編成、運営方針、協力体制、仕事内容など）について  2 . 9  3.2  -0.3 

項目④   学校行事・学部行事（内容や方法、回数や時期など）について  3 . 5  3.２  +0.3 

項目⑤   各教科等の授業、生活指導（特性に応じた指導の工夫など）について  3 . 4  3.４  ±0  

項目⑥   人権や環境に関する指導（内容や方法、回数など）について  3 . 4  3.３  +0.1  

項目⑦   教育環境（明るさ、清潔面、安全面、環境美化など）について  3 . 4  3.５  -0.1 

項目⑧   施設・設備（特性等に応じた施設・設備、教材･教具、遊具など）について 3 . 4  ３ .３  +0.1 

項目⑨   開かれた学校（授業参観、学級懇談、学級通信、交流学習など）について  3 . 5  3.５  ±0  

項目⑩   その他全般（保健指導、学校給食、学校事務、ＰＴＡ活動など）について  3 . 5  3.５  ±0  

項目⑪  
 総合評価（児童生徒にとって望ましい学校、やりがいがあり、働きやすさなど）

について 
3 . 4  3.４  ±0  
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7 53.8% 6 46.2% 0 0.0% 0 0.0%

6 46.2% 7 53.8% 0 0.0% 0 0.0%

4 30.8% 4 30.8% 5 38.5% 0 0.0%

6 46.2% 7 53.8% 0 0.0% 0 0.0%

5 38.5% 7 53.8% 1 7.7% 0 0.0%

4 30.8% 9 69.2% 0 0.0% 0 0.0%

4 30.8% 8 61.5% 1 7.7% 0 0.0%

4 30.8% 6 46.2% 3 23.1% 0 0.0%

6 46.2% 7 53.8% 0 0.0% 0 0.0%

6 46.2% 7 53.8% 0 0.0% 0 0.0%

5 38.5% 8 61.5% 0 0.0% 0 0.0%

項目⑩
その他全般（保健指導、学校給食、学校事
務、ＰＴＡ活動など）について

項目⑪
総合評価（児童生徒にとって望ましい学
校、やりがいがあり、働きやすい）

項目⑦
教育環境（明るさ、清潔面、安全面、環境
美化など）について

項目⑧
施設・設備（特性等に応じた施設・設備、
教材・教具など）について

項目⑨
開かれた学校（授業参観、学級懇談、学級
通信、交流学習など）について

項目④
学校行事・学部行事（内容や方法、回数や
時期など）について

項目⑤
各教科等の授業、生活指導（特性に応じた
指導の工夫など）について

項目⑥
人権や環境に関する指導（内容や方法、回
数など）について

項目①
学校運営（教育目標、経営方針、学校評
価、目標管理など）について

項目②
学部運営・分校運営・事務室運営（運営方
針など）について

項目③
分掌部運営（分掌編成、運営方針、協力体
制、仕事内容など）について

令和４年度　学校評価アンケート（職員用）集計結果

（小中学部）13/13
評価基準［4：適切である　3：ほぼ適切である　2：あまり適切でない　1：まったく適切でない］

評　価　項　目

評　価

4 3 2 1
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7 63.6% 4 36.4% 0 0.0% 0 0.0%

5 45.5% 6 54.5% 0 0.0% 0 0.0%

1 9.1% 7 63.6% 3 27.3% 0 0.0%

6 54.5% 5 45.5% 0 0.0% 0 0.0%

6 54.5% 5 45.5% 0 0.0% 0 0.0%

6 54.5% 5 45.5% 0 0.0% 0 0.0%

7 63.6% 4 36.4% 0 0.0% 0 0.0%

8 72.7% 3 27.3% 0 0.0% 0 0.0%

6 54.5% 5 45.5% 0 0.0% 0 0.0%

5 45.5% 6 54.5% 0 0.0% 0 0.0%

5 45.5% 5 45.5% 1 9.1% 0 0.0%

項目⑩
その他全般（保健指導、学校給食、学校事
務、ＰＴＡ活動など）について

項目⑪
総合評価（児童生徒にとって望ましい学
校、やりがいがあり、働きやすい）

項目⑦
教育環境（明るさ、清潔面、安全面、環境
美化など）について

項目⑧
施設・設備（特性等に応じた施設・設備、
教材・教具など）について

項目⑨
開かれた学校（授業参観、学級懇談、学級
通信、交流学習など）について

項目④
学校行事・学部行事（内容や方法、回数や
時期など）について

項目⑤
各教科等の授業、生活指導（特性に応じた
指導の工夫など）について

項目⑥
人権や環境に関する指導（内容や方法、回
数など）について

項目①
学校運営（教育目標、経営方針、学校評
価、目標管理など）について

項目②
学部運営・分校運営・事務室運営（運営方
針など）について

項目③
分掌部運営（分掌編成、運営方針、協力体
制、仕事内容など）について

令和４年度　学校評価アンケート（職員用）集計結果

（高等部）11/11
評価基準［4：適切である　3：ほぼ適切である　2：あまり適切でない　1：まったく適切でない］

評　価　項　目

評　価

4 3 2 1


